Vizszintes asztallapon egy m tOmegl, homogén téglatestet hizunk az dbrdn lathatdo modon. A csigan atvetett
zsineg egyik végét a téglatest felsG (az abra sikjara merdleges) oldalélének felez6pontjahoz rogzitettiik, majd a masik
végeén hatd F' huzoerst ugy valtoztatjuk, hogy a téglatest allando sebességgel mozogjon. A test és az asztallap kozotti
csuszasi surlodasi tényezé u.

ey 1] ||

a) Adjuk meg, hogyan fiigg a zsinegben hato erd az dbran lathaté o szogtdl!
b) Legfeljebb mekkora lehet az o szdg, mialatt a test a fenti modon, egyenletesen csiszva mozog?
Adatok: £ =173 cm, h =11 cm, mg =10 N, p = 0,15.



